
IX Legislatura  

C
V

E
: B

O
C

C
L-

09
-0

16
24

7

Núm. 257 11 de abril de 2017  PE/005837-01.  Pág. 29604

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/005837-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Luis Aceves Galindo, Dña. Ana María Agudíez Calvo y D. Fernando Pablos Romo, 
relativa a motivos de la exclusión de la Diputación de Segovia de la línea para financiar obras de 
reparación, conservación y mejora de los colegios de Educación Infantil y Primaria del medio rural.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 30 de marzo de 2017, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/005789 a PE/005845.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 30 de marzo de 2017.

El SEcrEtario dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

la PrESidEnta dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Luis Aceves Galindo, Ana M.ª Agudíez Calvo y Fernando Pablos Romo, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El Consejo de Gobierno de la Junta de Castilla y León, del día 23 de marzo, aprobó 
una línea de ayudas de 930.000 € destinadas a las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad, para financiar obras de reparación, conservación y mejora de colegios de 
Educación Infantil y Primaria del medio rural.

En dicha línea de ayudas figuran siete Diputaciones y refleja que la de León se 
incorporará más adelante, por lo que la única Diputación sin este convenio es la de Segovia.
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Por todo lo expuesto se pregunta:

•  ¿Cuáles son los motivos por los que la Diputación Provincial de Segovia 
no figura entre las seleccionadas con esta línea de ayuda de la Consejería de 
Educación?

•  ¿Se firmará finalmente dicho convenio entre Junta de Castilla y León y 
Diputación de Segovia para este año 2017?

•  ¿Piensa realizar la Consejería de Educación alguna inversión para mejora de 
colegios del medio rural en la provincia de Segovia para el ejercicio 2017?

Valladolid, 24 de marzo de 2017.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Luis Aceves Galindo,

Ana María Agudíez Calvo y
Fernando Pablos Romo
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